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UPDATE: Ταξιδεύοντας στην Ελλάδα με τα ΕΛΤΑ –Κρήτη και
Ιόνιο σε Συλλεκτικά Τευχίδια με Αυτοκόλλητα Γραμματόσημα

Τρίτη, 6 Απριλίου 2021

Μετά την Κεντρική Μακεδονία, η Κρήτη και το Ιόνιο έρχονται να προστεθούν στη συλλογή

συλλεκτικών τευχιδίων με αυτοκόλλητα γραμματόσημα που προβάλλουν την χώρα μας

και αναδεικνύουν τις ομορφιές της. Σε λίγο καιρό αναμένεται η έκδοση για τα Ψηλότερα

Βουνά της χώρας.

Πρόκειται  για  Τουριστικά  Συλλεκτικά  Τευχίδια  που  περιλαμβάνουν  10  Ειδικά  Προσωπικά
Γραμματόσημα, τα οποία απευθύνονται τόσο στους επισκέπτες των περιοχών που εικονίζονται
όσο και στους συλλέκτες φιλοτελιστές παγκοσμίως.

Τα συλλεκτικά τευχίδια για το Ιόνιο και  την Κεντρική Μακεδονία κοστίζουν 9,00€ ενώ της
Κρήτης 10,00€.

Είναι διαθέσιμα

στο ηλεκτρονικό κατάστημα (eshop) των Ελληνικών Ταχυδρομείων εδώ
στα Ταχυδρομικά Καταστήματα του Δικτύου

Για  τους  συλλέκτες  φιλοτελιστές  που  επιθυμούν  την  σφράγιση  των  αντικειμένων  τους,
υπενθυμίζουμε ότι αυτή πραγματοποιείται κάθε Πέμπτη στο Κεντρικό Ταχυδρομείο Αθηνών ή,
ταχυδρομικώς, στη Δ/νση Φιλοτελισμού.

Δέκα  χαρακτηριστικά  αξιοθέατα  της  Κεντρικής  Μακεδονίας  εικονίζονται  στα  νέα
αυτοκόλλητα γραμματόσημα που κυκλοφορούν τα Ελληνικά Ταχυδρομεία στις 6 Απριλίου

θέλω να...

Υπολογίσω Κόστος
Βρω Ταχ. Κώδικα
Βρω Σημείο Ταχ.

    Εξυπηρέτησης
Αγοράσω Ψηφιακό

    Γραμματόσημο
Εκτυπώσω Συνοδευτικά

    Έντυπα Αποστολών Εξωτ.
Εντοπίσω Αντικείμενο
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Πρόκειται  για  ένα  Τουριστικό  Συλλεκτικό  Τευχίδιο  που  περιλαμβάνει  10  Ειδικά
Προσωπικά  Γραμματόσημα,  τα  οποία  απευθύνονται  τόσο  στους  επισκέπτες  της
Κεντρικής Μακεδονίας όσο και στους συλλέκτες φιλοτελιστές παγκοσμίως.

Το  τευχίδιο  της  Κεντρικής  Μακεδονίας  εγκαινιάζει  μία  νέα  σειρά  Τουριστικών
Τευχιδίων που θα εκδίδουν τα ΕΛΤΑ με τον τίτλο «Ταξιδεύοντας στην Ελλάδα –
Travelling in Greece”» μέσα από τα οποία θα αναδεικνύονται κρυμμένες ομορφιές
της χώρας μας. Στο ίδιο πλαίσιο, θα κυκλοφορήσουν σύντομα το Ιόνιο και η Κρήτη.

Για  την  Κεντρική  Μακεδονία  θα  κυκλοφορήσουν  4.100  τευχίδια  τα  οποία  θα
διατίθενται προς 9,00€ από:

το ηλεκτρονικό κατάστημα (eshop) των Ελληνικών Ταχυδρομείων εδώ
το Κεντρικό Φιλοτελικό Κατάστημα Post Collection, Λυκούργου 5 και Απελλού, Αθήνα
το Κεντρικό Ταχ. Κατάστημα Θεσσαλονίκης, Βασ. Ηρακλείου 38,
το Κεντρικό Ταχ. Κατάστημα Φράγκων, Φράγκων 6-8, Θεσσαλονίκη
το Κεντρικό Ταχ. Κατάστημα Σταυρούπολης, Λαγκαδά 199, Θεσσαλονίκη
το Κεντρικό Ταχ. Κατάστημα Πειραιά, Φίλωνος 36
το Κεντρικό Ταχ. Κατάστημα Πατρών, Μαιζώνος 32
το Ταχυδρομικό Κατάστημα Καρυών Αγίου Όρους
το Κεντρικό Ταχυδρομικό Κατάστημα Πολύγυρου, Κωνσταντινουπόλεως 5
το Κεντρικό Ταχυδρομικό Κατάστημα Κιλκίς, Δημητράκου 4
το Κεντρικό Ταχυδρομικό Κατάστημα Κατερίνης, Ειρήνης 9
το Κεντρικό Ταχυδρομικό Κατάστημα Σερρών, Κωνσταντινουπόλεως 10
το Κεντρικό Ταχυδρομικό Κατάστημα Βέροιας, Μητροπόλεως 39
το Κεντρικό Ταχυδρομικό Κατάστημα Έδεσσας, Ρωμανού 7
τα Ταχ/κά Καταστήματα του Δικτύου κατόπιν αιτήσεως στη Διεύθυνση Φιλοτελισμού
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